

# 用青春谱写奉献赞歌 用生命凝炼荣耀奖台

2021年衡阳市师德师风建设宣讲大会举行



师德楷模、师德先进个人代表领奖。



舞蹈《讲台》。



宣讲剧《开学第一课》。



器乐歌舞展示《我是老师》。



情景剧《远方》。



宣讲大会现场。

## ■见习记者 李彦

**本报讯** “传道授业，培根铸魂，他们用青春谱写奉献的赞歌，他们用生命凝炼成荣耀的奖台……”12月9日上午，2021年衡阳市师德师风建设宣讲大会在衡阳广电中心举行。

宣讲会表彰了2021年优秀支教教师、优秀乡村教师代表，优秀教师、优秀班主任代表，优秀教育工作者、优秀校长、园长，师德楷模和师德先进个人代表。宣讲会同时呈现给大家一场精彩纷呈的文艺演出，舞蹈《讲台》、情景剧《远方》、宣讲剧《开学第一课》等节目展现了新时代衡阳教师爱岗敬业、无私奉献的精神风貌，真挚的情感深深感染了在场的观众，现场不时响起热烈的掌声。活动现场，衡阳市教育局党组副书记、副局长马建新代表市教育局与正在新疆鄯善县育才学校支教的老师们进行视频连线，对正坚守在教学一线的乡村教师们表示亲切慰问。

教育不单是事业，更是“爱”的传递。长期以来，衡阳市广大教师扎根一线，默默耕耘，为建设教育强市作出了卓越贡献，涌现出了“全国优秀共产党员”、衡阳市特殊教育学校教师刘玲俐，“中国好人”、常宁市塔山瑶族乡中心小学教师彭林富，“湖南省教书育人楷模”提名奖获得者、衡阳市第八中学教师肖中秋等一大批优秀教师和教育工作者。今年，衡阳市共评选衡阳市“师德楷模”20名、“师德先进个人”100名、“优秀教师”300

名、“优秀乡村教师”200名、“优秀教育工作者”81名、“优秀校(园)长”106名、“优秀支教教师”100名、“优秀班主任”100名。

“我已在乡村工作9年。我心里的‘奖台’是我走出山区的孩子们，他们用知识改变命运，走向光明的未来。”“全国脱贫攻坚先进个人”、祁东县启航学校教师陈亮伟说。

“我心里的‘奖台’是我学会独立生活的孩子们，是他们折断的双翼被修复，像每一个平常的人一样勇敢地追求幸福的生活。我认为能用自己的苦换来孩子明天的甜，值！”“全国优秀共产党员”、衡阳市特殊教育学校教师刘玲俐说。

“我来自常宁市塔山瑶族乡中心小学，我从教已有38年。我心里的‘奖台’是每一个学生充满希望的未来，他们茁壮成长，成为对社会有用的人，将我们伟大的祖国建设得更加美丽富强。”“全国模范教师”“中国好人”“湖南省教书育人楷模”彭林富说。

教育兴则民族兴，教育强则国家强。召开全市师德师风宣讲大会，旨在宣传师德师风先进典型，弘扬新时代教师道德风尚，积极引导全市广大教师争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。大会号召，全市广大教师和教育工作者，以先进典型为榜样，不断提升自身政治素质、业务能力和育人水平，努力办好人民满意的教育，为落实“三高四新”战略定位和使命任务，推进“三强一化”建设，加快建设名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市，奋力建设区域教育中心作出新的更大的贡献。